

BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDŮM STR. 153

• TRANSSIBIŘSKÁ MAGISTRÁLA č. záj. 634

1. Odjezdy, průvodce

Přesné informace o časech letů obdržíte v pokynech cca 14 dní před zájezdem.

V ceně zájezdu je zahrnuta letecká doprava Praha – Moskva a Peking – Praha (s přestupem, v naprosté většině případů je přestup v Moskvě).

2. Doprava a trasa zájezdu

V ceně zájezdu je zahrnuta doprava vlakem po Transsibiřské magistrále v kategorii 3. třídy (Plackartnyjvagon, viz foto níže) v úseku Moskva - Irkutsk, 4lůžkové kupé v úseku Irkutsk – Peking.

Upozorňujeme, že po zkušenosti z letošního roku může být poslední úsek přejezdu vlakem z Ulanbátaru do Pekingu nahrazen leteckou přepravou, pokud nebude vlak v provozu. Informaci o tomto obdržíme max. měsíc před odjezdem.

Dále veškeré transfery na hotely a doprava během výletů v ceně (Moskva, Bolgar, Livstjanky, ke Krugobajkalské železnici, NP Hustai, NP Terelj, Peking, hrobky Mingů, Velká čínská zeď).

TRANSSIBIŘSKÝ EXPRES – PLACKARTNYJ VAGON

Jedná se o kategorii vozu používanou v dálkových vlacích v zemích bývalého Sovětského svazu a v několika dalších asijských státech. Charakteristickým znakem je uspořádání interiéru s částečně otevřenými oddíly s místy



k ležení. Celková kapacita typického vozu je 54 míst.

Uspořádání lůžek jsou 4 příčná lůžka v jednom oddíle (dvě nahoře, dvě dole) a dvě boční lůžka nad sebou přes uličku podélně k vozu. Oddíly (kupé) jsou jen naznačeny příčkami a z jedné strany nejsou nijak odděleny od uličky, kde prochází ostatní cestující. Každý vůz je vybaven záchody na obou koncích. Na jednom z konců je také umístěn služební oddíl průvodčích. Průvodčí v některých případech provádí doplňkový prodej drobného občerstvení. Naproti jejich oddílu se nachází zdroj horké a studené vody, kterou mají cestující zdarma k dispozici po celou dobu jízdy vlaku. Některé modernější vozy jsou vybaveny klimatizací a zásuvkami pro nabíjení drobných elektrospotřebičů. Protože na vícedenních cestách jsou vozy v provozu nejen v noci, ale i přes den, lze je upravit i pro denní provoz s místy k sezení. U příčných lůžek stačí odklopit horní lůžka ke stěně, spodní lůžka lze poté využít jako lavice k sezení. Dolní boční lůžko je konstrukčně upraveno tak, že jeho střední část lze překlopit a vysunout poněkud výše, potom slouží jako stolek. Zbylé dvě krajní místa spodního lůžka tvoří dvě místa k sezení. V případě nočních vlaků obdrží každý cestující povlečení a potřebné lůžkoviny.

Pro úseky cesty Moskva – Kazaň – Jekatěrinburg – Irkutsk je možnost za příplatek doobjednat místo v klasickém uzavřeném 4lůžkovém kupé 2. třídy.

Cena je 3 900 Kč / os.

Pro úsek cesty Irkutsk – Peking je 4lůžkové kupé již v ceně zájezdu.

3. Ubytování

Ubytování je na tomto zájezdu zajištěno 17x, z toho 11x v hotelích kategorie 3*, 2lůžkové pokoje s vlastním příslušenstvím, a 6x ve vlaku.

Předpokládané schéma ubytování:

1x Moskva, 1x Kazaň, 1x Jekatěrinburg, 2x oblast Bajkalu, 1x Irkutsk, 3x Ulanbátar, 2x Peking.

Příplatek: 1/1 pokoj v hotelích – **6 000 Kč** – zde povinný pro samostatně cestující klienty v případě nedoobsazení, pouze při ubytování v hotelích, ne ve vlaku. V případě doobsazení bude příplatek vrácen.

4. Stravování

V ceně zájezdu jsou zahrnuty 11x snídaně při ubytování v hotelích a 4x oběd během výletů (NP Hustai, NP Terelj, Peking, hrobky Mingů).

Příplatek: 4x večeře v Rusku (mimo 1. a 9. den) - **1 300 Kč.**

Další stravování je v režii každého klienta.

Během přepravy po Transsibiřské magistrále bude v některých vlacích k dispozici jídelní vůz, oblíbeným způsobem stravování je na magistrále nabídka stravy a lahůdek „do okýnka“ na zastávkách a na nádražích za příznivé ceny.

Rusko – polévky 50-100 RUB, jídlo + nápoj v jídelnách 150-300 RUB, pirožek, palačinka apod. cca 50 RUB, nealko nápoje 30–100 RUB, pivo 0,5l 80-150 RUB, 0,5 l vodky 150-200 RUB.

Jídlo je v Číně i Mongolsku relativně levné oproti jiným zemím. Lze využít stravování ve stáncích (rychlé občerstvení - nudle, různé závitky, špízy apod.) nebo v

místních restauracích. Ceny za hlavní jídlo se pohybují v běžné restauraci mezi 15-30 jüany. 0,5 l láhev vod.y u stánku koupíte za cca 3-5 jüanů. Ve stáncích rychlého občerstvení koupíte jídlo za cca 10-20 jüanů.

Mongolsko – Bufet na oběd v Ulánbátaru s typickými jídly i nápoji je 30000 MNT, pivo nebo jiné potraviny balené cca 5000 MNT/kus, lahev balené vody cca 2000 MNT.

Cena pitné vody je cca 75 RUB za 0,5 l ve stánku ve městě, nebo za stejnou částku 1,5 l v supermarketu.

Voda, která teče z vodovodů, není vhodná k pití. Použijte ji tedy pouze k osobní hygieně. Nezávadná voda se prodává téměř všude v PET lahvích.

Orientačně doporučujeme na stravu počítat 20 USD / os. / den.

5. Důležité osobní věci

Jedny pohodlné boty na prohlídky, jedny **pevné boty pro pěší vycházky - stačí botasky nebo trekové boty, pohorky nejsou nutné**. Upozorňujeme, že některé areály, zejména v Pekingu (Zakázané město, Letní palác) jsou rozlehlé a nachodit během jednoho dne můžeme i několik kilometrů.

Dále doporučujeme s sebou klobouk nebo čepici a brýle proti slunci, krém na opalování s ochr. faktorem, repelent. Deštník nebo pláštěnku, teplejší oblečení pro případ horšího a chladnějšího počasí.

Základní vybavení cestovní lékárníčky: Paralen, Ibalgin proti bolesti, Ediaron (Endiform, Imodium) na střevní problémy, kapky do očí (komu vadí prach nebo smog, který je bohužel v Pekingu téměř denně přítomen), sprej na rány – desinfekce, obinadlo, stahovací obvaz, náplasti. Léky dle potřeby klienta, které užívá denně - nikdy tyto léky denní potřeby nebalit do zavazadla, které budete odbavovat.

Očkování

Oddělení očkování a cestovní medicíny doporučuje na tento program v toto roční období očkování na klíšťovou encefalitidu (velký výskyt infikovaných klíšťat v okolí Bajkalu), žloutenku typu A, B a tyfus.

Časový posun

Rusko – Moskva a Kazaň je v časovém pásmu GTM +3, tudíž je zde o dvě hodiny více než v České republice
Rusko – Jekatěrinburg je v časovém pásmu GTM +5, tudíž je zde o čtyři hodiny více než v České republice
Rusko – Irkutsk, Ulánbátar a Peking je v časovém pásmu GTM +8, tudíž je zde o sedm hodin více než v České republice.

6. Zabalení zavazadel

Počítejte s častějším přenášením zavazadel vzhledem k tomu, že se jedná o poznávací zájezd. Vhodný je kufr, taška na kolečkách, a dále příruční zavazadlo, do kterého se vejdou věci na celodenní výlety.

Vzhledem k prakticky každodenním přesunům důrazně doporučujeme menší, mobilní zavazadlo s kvalitními kolečky i madlem.

Maximální hmotnost zavazadel bude upřesněna v konečných pokynech (záleží na letecké společnosti, předpokládáme 23 kg zavazadlo k odbavení).

Upozorňujeme, že při výletu po Krugobajskalské železnici budou mít klienti všechna zavazadla celý den s sebou.

Ostatní výlety – většinou se jede nejdříve ubytovat na hotely a teprve poté je program. Během výletu Irkuts jsou zavazadla uložena v autobusu. Nikdy je ale klienti samozřejmě nenesí s sebou na prohlídky apod.

7. Cestovní doklady

Pro tento zájezd potřebuje občan ČR platný cestovní pas platný minimálně 6 měsíců od návratu ze zájezdu. Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního dokladu. Pro vystavení čínského, ruského a mongolského víza musí být v pase volná vždy alespoň jedna dvoustrana, tj. celkem tři dvoustrany.

!!!Zkontrolujte před odjezdem, že máte **svůj vlastní cestovní doklad** při sobě!!!

Cestování dětí zapsaných v cestovních pasech rodičů bylo možné pouze do 26. června 2012. Po tomto datu mohou děti vycestovat do zahraničí pouze s vlastním cestovním pasem.

Doporučujeme pro případ ztráty cestovního dokladu vézt s sebou kopii cestovního dokladu a 2 fotografie, vždy uložené odděleně od cestovního dokladu, v jiném zavazadle.

Poplatky za víza (mohou se bez předchozího oznámení změnit):

Čínské vízum – 3 000 Kč

Ruské vízum – 1 990 Kč

Mongolské vízum – 1 990 Kč

Víza bude zařizovat naše CK, o všem potřebném Vás budeme včas informovat.

8. Pojištění

Pojištění je zahrnuto v ceně zájezdu.

Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA a.s.

Kompletní podmínky pojištění najdete na www.ckmayer.cz/pojisteni nebo na požádání obdržíte knížku se všeobecnými pojistnými podmínkami v naší CK. Všichni naši klienti jsou pojištěni pod číslem smlouvy 1360500086. Každý účastník si musí před začátkem zájezdu tuto kartičku pojištění vytisknout, nebo alespoň vyfotit do telefonu, a napsat na ni své jméno.

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Pojištění zahrnuje (maximální plnění):

Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný pobyt.

- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 5 000 000 Kč

- Úrazové pojištění – 150 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 300 000 Kč v případě trvalých následků úrazu

- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 300 Kč / den

- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 1 000 000 Kč

- Pojištění zavazadel - 15 000 Kč / 5 000 Kč kus

- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 15 000 Kč

- Pojištění nevyužitě dovolené – 15 000 Kč

Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodloužení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován.



jméno:
(Name)

smlouva č.:
(Policy No.)

tarif:
(Tariff)

1360500086 K5S



V naléhavé situaci vyžadující lékařskou pomoc volejte asistenční službu. Uveďte Vaše jméno, číslo pojistky a kontaktní telefon.

Im Notfall rufen Sie, bitte, die Assistance-Dienst. Melden Sie Ihren Namen, Polizzaenummer und Kontakttelefon.

Europ Assistance
nepřetržitá služba 24 hodin denně
tel.: +420 296 333 696

In case of emergency requiring medical assistance call assistance centre. Be prepared to announce your name, policy number and contact telephone.

EU 5131/1

Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat asistenční službu v Praze - **tel: +420 296 333 696**, kde oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční služba Vám poradí, jak dále postupovat.

Možnost připojištění vyššího storna zájezdu do výše 80% z ceny zájezdu, max. 80 000 Kč - **700 Kč**.

9. Orientační ceny vstupného

(z roku 2020)

Měnou v Číně je renminbi (CNY), všeobecně se používá název jüan, 1 CNY = cca 3,4 Kč, 1 EUR = cca 7,2 CNY, 1 USD = cca 6,4 CNY.

Měnou v Rusku je rubl, orientační kurz: 100 rublů = 29,344 Kč (9.11.2020).

Měnou v Mongolsku je tugrik, orientační kurz: 100 MNT = 0,82 Kč (30.10.2020).

V případě výměny dolarových bankovek mějte na paměti, že banky berou pouze nové typy bankovek z let 2006 – 2015 a bankovky nesmí být poškozené, natržené, pomačkané.

Jízdné po Krugobajkalské železnici vč. oběda - 2 800 Kč / os., nutná rezervace již při přihlášení.

Moskva - vstup do Kremlu vč. místního průvodce - 680 Kč / os. (nutno objednat nejpozději měsíc před odjezdem).

V ceně zájezdu nejsou zahrnuty tyto vstupy:

Vstupy v Rusku, vstupy do NP v Mongolsku a do památkových objektů v Číně, turistické taxy na Bajkale a v Mongolsku, lanovka na Velkou čínskou zeď.

Ceny vstupů:

Moskva – chrám V. Blaženého -500 RUB
Moskva – Novoděvičí klášter – hřbitov - zdarma
Kazaň – vstup Kreml - zdarma
Kazaň – mešita Kul Šarif - 100 RUB
Kazaň – chrám sv. Petra a Pavla - 200 RUB
Bolgar – vstupy do muzeí cca - 500 RUB každé
Talcý skanzen – vstup - 300 RUB
Ulánbátar – klášter Gadan - 8000 MNT
Ulánbátar – Lamaistický chrám - 8000 MNT
Ulánbátar – palác Bogdchána - 8000 MNT
Ulánbátar – představení Tumen Ekh - 20 000 MNT
Čínská zeď – lanovka - cca 25 USD

V Číně a Mongolsku je zvykem poskytnout za služby místním průvodcům a řidičům spropitné / bakšišné, které činí 30 USD / os. na celou dobu zájezdu.

Celková orientační částka **na vstupy a další poplatky** je cca **3 000 RUB + 130 USD**.

Do navštívených památek je zakázáno mít u sebe nože a jiné ostré předměty, plechovky nebo alkohol v lahvích.

10. Počet klientů nutných k odjetí

Zájezd se uskuteční v případě přihlášení alespoň 14 klientů. Maximální velikost skupiny je 22-24 klientů. Zájezd může CK zrušit minimálně 21 dní před odjezdem.

Garant zájezdu:

CK MAYER + CROCUS s.r.o.
Heydukova 6, 180 00 Praha 8
tel: 241 432 483, mob.: 777 845 575

Pohotovostní mobilní telefon: **777 75 85 84**

slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky.

Program zájezdu:

1. den - Odlet z Prahy do Moskvy, transfer do hotelu. **MOSKVA** (UNESCO), večerní procházka, Rudé náměstí, GUM, Chrám Vasila Blaženého aj.

2. den - Prohlídka **KREMLU** s jedinečným komplexem chrámů a paláců. Dále Novoděvičí klášter a hřbitov a vyhlídka na Moskvu z Vrabčích hor. Odjezd na nádraží, fotka u symbolického začátku **TRANSSIBIŘSKÉ MAGISTRÁLY**. Noční cesta vlakem do Kazaně.

3. den - Ráno **KAZAŇ** (UNESCO), návštěva bělokamenného Kazaňského Kremlu se starobylými mešitami, mešita Kul Šarif, Baumanova ulice s historickými domy a chrám sv. Petra a Pavla. Nocleh v hotelu.

4. den - Výlet autobusem do starého opevněného města Volžských Bulharů – **BOLGAR NA VOLZE** (UNESCO), jedinečný soubor staveb na soutoku veletoků Volhy a Kamy. Odpoledne odjezd Transsibiřským expressem do Jekatěrinburgu.

5. den - Ráno **JEKATĚRINBURG**, předěl mezi Evropou a Asií, prohlídka (chrám Všech svatých na krvi aj.). Nocleh v hotelu.

6. a 7. den - Odjezd a cesta vlakem po **TRANSSIBIŘSKÉ MAGISTRÁLE** dále na východ, nekonečnou sibiřskou tajgou, veletoky Ob a Jenisej, romantika starých dob (jídelní vůz k dispozici). Nocleh ve vlaku.

8. den - Odpoledne příjezd do **IRKUTSKA**. Transfer do hotelu na břehu **BAJKALU**.

9. den: Celodenní výlet okolo Bajkalu po **historické KRUGOBAJKALSKE ŽELEZNICI**, projížďka s četnými **zastávkami a vyhlídkami**. Vzpomeneme osud stavitelů – vězňů, ale také slavnou **historii československých legií**, které vybojovaly na Bajkalu jedinou námořní bitvu v českých dějinách. Ochutnáme vyhlášeného omula – skvělou rybu, kterou nenajdete jinde na světě. Pozdě v noci návrat do hotelu.

10. den: Dopoledne místo našeho pobytu **LIVSTJANKA** na břehu **BAJKALU** (UNESCO), nádherná okolní příroda, akvárium s bajkalskými tuleni, muzeum Bajkalu. Odjezd od jezera, úchvatný **skanzen Talcy** – obydlí a zvyky sibiřských kmenů. **IRKUTSK**, město uprostřed Sibíře na březích řeky Angary, s řadou starých dřevěných domků. Návštěva **vyhlášeného trhu** s dary okolních řek a jezera, **domy Děkabristů**. Nocleh v hotelu v Irkutsku.

11. den - Ráno odjezd po jižní větvi Transsibiřské magistrály směr Mongolsko. Průjezd **BURJATSKEM** – buddhistickou částí Sibíře na východ od Bajkalu, krajina již začíná připomínat stepi, první pagody, modřínové lesy a roztroušená jezera. Nocleh v lůžkovém vlaku.

12. den - Ráno hl. město Mongolska **ULÁNBÁTAR**, neopakovatelná atmosféra buddhistických chrámů, paláců chánů i sovětských budov. Prohlídka např. největšího klášterního komplexu Gandan s obří sochou Buddha.

Vyhlídky z vrchu Zaisan na město, okolní hory a stepi. Nocleh v hotelu.

13. den - Celodenní výjezd do **NP HUSTAI**, jeden z vrcholů programu, pozorování stád posledních divokých koní na světě – koní Převalského. Návrat do Ulánbátaru a možnost návštěvy představení – mongolské hrdelní zpěvy a lidové písně. Nocleh v hotelu.

14. den - Celodenní výlet do **NP TERELJ**, klenot mongolské přírody. Uvidíme mongolské lovce vlků a lišek s orly a kondory, tradiční jurty a nomády, kteří doposud žijí kočovným způsobem. Terelj je monumentální údolí s řadou posvátných obřích skalních masivů, buddhistických a šamanských modliteben. Návrat do **ULÁNBÁTARU**, nákupy suvenýrů. Nocleh v hotelu.

15. den - Ráno odjezd vlakem po jedné z větví Transsibiřské magistrály na jih, do pouště **GOBI**. Západ slunce nad pouštní krajinou. Nocleh v lůžkovém vlaku.

16. den - Odpoledne, cíl cesty **PEKING – 8 453 KM VLAKEM Z MOSKVVY** – vítězná láhev čínského piva na oslavu cíle cesty. Večerní procházka k Chrámu Nebes (UNESCO). Nocleh v hotelu.

17. den - Prohlídka **PEKINGU**, Zakázané město (UNESCO), největší náměstí světa, Letní palác (UNESCO), Večer stylová čajovna, degustace.

18. den - Výlet k jednomu z divů světa, **VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ** (UNESCO) a odpoledne **TYGRÍ HORY**s areálem 13 hrodek císařů dynastie Ming. Večer odlet do Prahy.

19. den - Přilet do Prahy v odpoledních hodinách.

